
 

Βύρωνας 20/5/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 420 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

 

Στηρίζουμε τον αγώνα της Ένωσης Γονέων Καισαριανής να πάρει πίσω τα γραφεία της! 

Καταδικάζουμε τη λάσπη της Δημοτικής Αρχής ενάντια στην Ένωση και μέσω αυτής 

ενάντια σε κάθε αγωνιζόμενο γονιό, εκπαιδευτικό, εργαζόμενο! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλοι γονείς 

Καταδικάσαμε στις 18/5 ως πρωτοφανή τη διάρρηξη και έξωση που έγινε με εντολή του 

Δημάρχου Καισαριανής στα γραφεία της Ένωσης Γονέων Καισαριανής. Καταδικάζουμε τώρα με τον 

πλέον κατηγορηματικό τρόπο την προσπάθεια του Αντιδημάρχου Παιδείας ταύτισης της 

Ένωσης Γονέων Καισαριανής με ενέργειες του υπόκοσμου και ποινικούς! 

Συγκεκριμένα, μέσω του hastag #no_bugget_story, συσχετίζει τις πολύμορφες αντιδράσεις 

της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, όλων των συλλόγων γονέων και όλων των φορέων 

που πήραν θέση για το ζήτημα (άρα και τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»),  με δολιοφθορά η 

οποία προκλήθηκε στο αυτοκίνητό του και η οποία ενέργεια είναι ΑΠΟΛΥΤΩΣ 

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΕΑ (όπως σημειώνει και η ίδια η Ένωση Γονέων Καισαριανής), προκαλώντας 

συνειδητά παραπληροφόρηση στο δικό του κοινό. 

Η ενέργεια όμως της συσχέτισης ανθρώπων της νύχτας και προβοκατόρων, με 

εκπροσώπους γονέων και τα συλλογικά τους όργανα, με μαζικούς φορείς της πόλης με το 

οργανωμένο κίνημα, δεν είναι μόνο καταδικαστέα, ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ και πρέπει να 

ανακληθεί τώρα και δημόσια! 

Πληροφορούμε τη Δημοτική Αρχή Καισαριανής ότι τόσο το γονεϊκό κίνημα όσο και του 

εκπαιδευτικό αλλά και το λαϊκό κίνημα αγωνίζεται στο φως, χωρίς κουκούλες και νύχτες. 

Αντίθετα μάθαμε ότι στα σκοτάδια κινήθηκε η Δημοτική Αρχή Καισαριανής, όταν έκανε 

διάρρηξη στα γραφεία της Ένωσης. Άρα στο σπίτι του κρεμασμένου, κύριοι, δε μιλάνε για σκοινί! 

Η κατηφόρα της Δημοτικής Αρχής, με την απαξιωτική της στάση απέναντι στο κίνημα, 

φαίνεται πως δεν έχει τέλος. Η ταύτιση όμως αγωνιζόμενων γονιών με ανθρώπους του 

υπόκοσμου ξεπερνάει κάθε όριο! Είναι πραγματικά ντροπή να αντιμετωπίζεται έτσι η Ένωση Γονέων 

σε μια περίοδο που οι γονείς στάθηκαν πραγματικοί βράχοι δίπλα στα παιδιά τους και αρωγοί στο έργο 

των εκπαιδευτικών, όταν τους γύριζαν την πλάτη κυβέρνηση και δημοτικές αρχές μέσα στις οποίες και 

η Δημοτική Αρχή Καισαριανής. 

Απαιτούμε να ανακαλέσει ο αντιδήμαρχος της αισχρή αυτή ταύτιση! Στηρίζουμε και καλούμε 

στη Συγκέντρωση της Ένωσης Γονέων Καισαριανής, την Παρασκευή 21/5 στις 6 μμ στα γραφεία 

της (Οδεμησίου 1 κάτω από τις κερκίδες του Νήαρ Ηστ) με αίτημα να αποδοθούν τώρα πίσω σε 

αυτούς που ανήκουν, δηλαδή στους γονείς της Καισαριανής και στην Ένωσή τους. 
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